

Звіт
про здійснення державної регуляторної політики
виконавчим комітетом Бердянської міської ради у 2012 році

У 2012 році виконавчим комітетом Бердянської міської ради проведена певна робота щодо здійснення державної регуляторної політики згідно із Законом України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон).

Відповідно до ст. 7 Закону регуляторна діяльність виконавчого комітету розпочинається з планування. Це означає, що до 15 грудня повинні бути затверджені плани з підготовки проектів регуляторних актів на наступний календарний рік та оприлюднені у десятиденний термін. Так, рішенням шістнадцятої сесії міської ради VI скликання від 24.11.2011 № 6 затверджено план підготовки виконавчим комітетом Бердянської міської ради проектів регуляторних актів для розгляду на сесіях міської ради у 2012 році. Рішенням виконавчого комітету від 08.11.2011 № 517 затверджено план діяльності виконавчого комітету Бердянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік.

Керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету забезпечувалось дотримання процедури підготовки проектів регуляторних актів з відповідним аналізом регуляторного впливу, їх прийняття та відстеження результативності регуляторних актів, передбаченої Законом, Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 “Про затвердження методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта”.

З метою дотримання прозорості та врахування громадської думки, одержання зауважень та пропозицій плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, відповідні зміни та доповнення до планів, повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта, проекти регуляторних актів з відповідним аналізом регуляторного впливу, звіти про відстеження результативності регуляторних актів оприлюднювались в суспільно – політичній газеті „Південна зоря”, на офіційному сайті виконавчого комітету Бердянської міської ради у розділі „Регуляторна діяльність” http://rada.berdyansk.net/?page_id=18761 та в Центрах громадських ініціатив відповідно до чинного законодавства.

Проекти регуляторних актів, зауваження та пропозиції обговорювались на засіданнях робочої групи з дотримання у місті Бердянську принципів державної регуляторної політики (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 11.09.2012 № 372 „Про затвердження нового складу робочої групи з дотримання в м. Бердянськ принципів державної регуляторної політики” новий склад робочої групи). За звітний період проведено 25

засідань робочої групи. Структурними підрозділами виконкому підготовлено та затверджено рішеннями сесії міської ради та виконавчого комітету 9 регуляторних актів, у тому числі 3 - рішенням сесії Бердянської міської ради, 6 - рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради, а саме: „Про затвердження Положення про порядок справляння єдиного податку на території міста Бердянська” (рішення дев’ятнадцятої (позачергової) сесії Бердянської міської ради VI скликання від 13.01.2012 № 1); „Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку та додержання тиші в громадських місцях міста Бердянська в новій редакції” (рішення двадцять п’ятої (позачергової) сесії Бердянської міської ради VI скликання від 30.05.2012 № 5); „Про затвердження детального плану території мікрорайону № 6 „Північний” (рішення двадцять восьмої (позачергової) сесії Бердянської міської ради VI скликання від 04.10.2012 № 15); „Про затвердження Порядку погодження режиму роботи об’єктів торгівлі та сфери послуг на території м.Бердянськ” (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 14.02.2012 № 45); „Про встановлення тарифів на послуги сезонного ринку ТОВ „Роксолана” (рішення виконавчого комітету Бердянської міської від 12.06.2012 № 269); „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Бердянськ та Умов здійснення автомобільних перевезень в м.Бердянськ на період 2012-2017 роки” (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 14.02.2012 № 90); „Про затвердження Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Бердянська” (скасовано рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 08.06.2012 № 243); „Про затвердження Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Бердянська у новій редакції” (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 08.06.2012 № 243); „Про внесення змін до Правил приймання стічних вод підприємств у систему каналізації м.Бердянськ”, затверджених рішенням виконкому Бердянської міської ради від 13.12.2011 № 561” (рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 13.11.2012 № 468).

Відповідно до плану з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік процедуру регуляторного акта пройшли такі регуляторні акти, як „Про визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб” та „Про затвердження Порядку розміщення об’єктів зовнішньої реклами у м.Бердянськ у новій редакції”, та підготовлено на розгляд міської ради у 2013 році.

У зв’язку з тим, що обговорення таких проектів регуляторних актів, як „Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста Бердянська”, „Про внесення змін до рішення виконкому Бердянської міської ради від 14.02.2012 № 45 „Про затвердження Порядку погодження режиму роботи об’єктів

торгівлі та сфери послуг на території м. Бердянськ”, „Про внесення змін до Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Бердянська у новій редакції, затвердженої рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 08.06.2012 № 243” не закінчилось у 2012 році та їх розгляд потребував додаткового часу, дані питання внесено до плану з підготовки регуляторних актів на 2013 рік.

У 2012 році у зв'язку з необхідністю більш детального доопрацювання деяких проектів регуляторних актів, внесених до плану на 2012 рік, виникла необхідність перенесення їх розгляду та обговорення на 2013 рік, а саме: „Про встановлення вартості проїзду на автобусних маршрутах загального користування, що працюють в режимі маршрутного таксі в м. Бердянськ”, „Про затвердження Порядку функціонування кладовищ №№ 1, 2 в м. Бердянськ”, „Про затвердження Положень про земельні торги в м. Бердянську в новій редакції”, „Про внесення змін до рішення сорокової сесії Бердянської міської ради IV скликання від 24.05.2005 № 22 „Про затвердження методики розрахунку орендної плати за користування майном територіальної громади м. Бердянська”, „Про затвердження Положень, що регламентують відносини щодо оренди майна територіальної громади міста Бердянська”, „Про затвердження Концепції виставково-ярмаркової діяльності на території міста Бердянська”, „Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у м. Бердянськ”.

З метою визначення досягнення встановлених цілей регуляторних актів та прийняття рішень щодо актуальності подальшої їх дії та відповідно до ст. 10 Закону здійснювались базові, повторні та періодичні відстеження результативності регуляторних актів. Розроблено та затверджено розпорядженням міського голови від 29.12.2011 № 657-р „Про затвердження плану заходів щодо реалізації державної регуляторної політики на 2012 рік у м. Бердянськ” план-графік з відстеження результативності регуляторних актів на 2012 рік Бердянської міської ради та її виконавчого комітету.

У звітному періоді згідно із затвердженим планом – графіком проведено 26 відстежень результативності регуляторних актів, а саме: базових відстежень – 9, повторних – 12, періодичних – 5.

Відповідно до листа облдержадміністрації від 12.04.2010 № 08-21/0854 „Про здійснення моніторингу впливу ефективності регуляторних актів на ділову активність і розвиток підприємництва”, при підготовці повторних та періодичних відстежень результативності регуляторних актів до кожного звіту було підготовлено моніторинг впливу ефективності регуляторних актів на ділову активність і розвиток підприємництва.

Вищезазначеним розпорядженням міського голови затверджено план заходів щодо реалізації державної регуляторної політики виконавчим

комітетом на 2012 рік та реєстр власних регуляторних актів Бердянської міської ради та виконавчого комітету.

На виконання вимог ст. 38 Закону, звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом Бердянської міської ради у 2011 році затверджено рішенням двадцять першої сесії міської ради VI скликання від 01.03.2012 № 3 (оприлюднення у суспільно-політичній газеті „Південна Зоря” від 06.03.2012 № 6 та на сайті виконавчого комітету Бердянської міської ради у розділі „Регуляторна діяльність” http://rada.berdyansk.net/?page_id=18761).

План підготовки виконавчим комітетом Бердянської міської ради проектів регуляторних актів для розгляду на сесіях міської ради у 2013 році затверджено рішенням тридцятій сесії Бердянської міської ради VI скликання від 29.11.2012 № 10.

План діяльності виконавчого комітету Бердянської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік затверджено рішенням виконавчого комітету від 11.12.2012 № 514.

З метою дотримання процедури здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, розпорядженням міського голови від 27.12.2012 № 619-р „Про затвердження плану заходів щодо реалізації державної регуляторної політики на 2013 рік у м. Бердянськ”, на виконання ст.10 Закону, затверджено план-графік з відстеження результативності регуляторних актів на 2013 рік, який розміщено на сайті виконавчого комітету Бердянської міської ради у розділі „Регуляторна діяльність” http://rada.berdyansk.net/?page_id=18761.

З метою оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності на всіх її етапах, врахування громадської думки створено і працює сайт виконавчого комітету Бердянської міської ради, розділ „Регуляторна діяльність”, де постійно розміщується необхідна інформація.

Впровадження державної регуляторної політики в місті Бердянську забезпечило надання можливості суб'єктам господарювання, громадськості брати участь в обговоренні проектів регуляторних актів, приймати економічно-обґрунтовані рішення.

Міський голова

О.А.Бакай

Гончарова Н.І.,

Греб В.Я.,
Акуленко Л.И.